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4 juli 2001 4 juillet 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 4 juli 2001 tot besluit van de interpellatie van de
heer Vincent Decroly tot de minister van Binnenlandse
Zaken over «de verklaringen van de minister in De Mor-
gen van 22 juni 2001 en de aanhoudende blokkering
van en zelfs teruggang in de Belgische projecten be-
treffende de opvang van niet-begeleide minderjarige
asielzoekers en zeer jonge vluchtelingen (nr. 843).

1. Motie van aanbeveling (16.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

1. beveelt de regering aan zich voor het einde van
het Belgisch voorzitterschap van de Europese Unie te

Motions déposées le 4 juillet 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Vincent Decroly au ministre de l’Intérieur
sur «les déclarations du ministre parues dans le
Morgen du 22 juin 2001 et les blocages persistants -
voire les régressions - des projets de la Belgique en
matière d’accueil des mineurs d’âge en exil et des en-
fants réfugiés» (n° 843).

1. Motion de recommandation (16.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Vincent Decroly

et la réponse du ministre de l’Intérieur

1. recommande au gouvernement de se conformer,
avant la fin de la présidence belge de l’Union euro-
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péenne, à la Résolution du Conseil de l’Union euro-
péenne du 26 juin 1997 relative à l’accueil des mineurs
étrangers, notamment en concrétisant l’option plusieurs
fois annoncée d’un dispositif spécifique d’accueil et
d’examen des besoins et de l’intérêt de ces mineurs et
en aboutissant dans ses négociations avec les Com-
munautés sur la répartition des prises en charge bud-
gétaires correspondantes;

2. souhaite que soit évité tout projet de centre fermé
pour mineurs étrangers et marque sa nette préférence
pour des centres d’accueil ouverts éventuellement se-
crets, où la sécurité des mineurs serait assurée et leur
intérêt, étudié en finesse – s’ils ne peuvent être rapi-
dement réunis à leur famille ni hébergés par un CPAS,
un service d’aide à la jeunesse ou une famille d’ac-
cueil.

Vincent DECROLY (ECOLO-AGALEV)

2. Motion pure et simple (16.57 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Vincent Decroly

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

conformeren aan de Resolutie van de Raad van de EU
van 26 juni 1997 betreffende de opvang van minderja-
rige buitenlanders, met name door, zoals herhaaldelijk
werd aangekondigd, concreet werk te maken van een
specifieke opvangstructuur, door de behoeften en de
belangen van die minderjarigen te onderzoeken en door
de onderhandelingen met de Gemeenschappen over
een verdeling van de dienovereenkomstige budgettaire
lasten tot een goed einde te brengen;

2. wenst dat alle plannen voor de oprichting van ge-
sloten centra voor minderjarige buitenlanders worden
opgeborgen en spreekt haar duidelijke voorkeur uit voor
eventueel geheime open opvangcentra, waar de veilig-
heid van de minderjarigen zou zijn gewaarborgd en hun
belangen diepgaand zouden worden onderzocht, wan-
neer zij niet snel met hun gezin kunnen worden herenigd
en evenmin onderdak kunnen vinden bij een OCMW,
een dienst voor jeugdzorg of een opvanggezin.

2. Eenvoudige motie (16.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Vincent Decroly

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.

Willy CORTOIS (VLD)
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